

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ташкент

от
31 июля 1958

**Впервые на
ташкентской сцене**

Героической драмой А. Каллера «Грозовой год» начинает 1 августа свои гастроли в Ташкенте Сталинабадский русский драматический театр имени Вл. Маяковского. Творчество этого коллектива впервые за многие годы будет представлено на ташкентской сцене. Трудящиеся с интересом ждут спектаклей столичного театра братского Таджикистана.

Видное место в гастрольном репертуаре сталинабадцев занимают произведения советских и зарубежных драматургов. Это — «Егор Булычев и другие» М. Горького, «Машенька» А. Афиногенова, «Дали дальние» Н. Вирты, «Гостиница Астория» А. Штейна, «Деревья умирают стоя» А. Кассона, «Блудный сын» Э. Раннета, «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки и другие пьесы.

Классическая драматургия будет представлена трагедией Ф. Шиллера «Мария Стюарт».

Гастроли гостей из Сталинабада продлятся месяц. Они будут проходить в летнем театре Окружного Дома офицеров.